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Το χριστουγεννιάτικο δέντρο που θα επιλέξεις 
λέει πολλά για τον χαρακτήρα σου
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Έχετε αναρωτηθεί ποτέ αν η επιλογή των στολιδιών που κάνετε για το 
Χριστουγεννιάτικο δέντρο έχει κάποιο βαθύτερο νόημα; Αν όχι, αναρωτηθήκαμε 
εμείς για σας και σας προκαλούμε να μας δείξετε… το δέντρο σας για να σας 
αποκαλύψουμε διάφορα στοιχεία της προσωπικότητάς σας.
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Το σκίτσο που προτιμήσατε, θυμίζει κατά πάσα πιθανότητα το δέντρο που έχετε 
στολίσει. Τι να σημαίνει αυτό για εσάς, άραγε; Είστε ήρεμοι, μετριοπαθείς ή 
μήπως ο πιο κοινωνικός άνθρωπος που υπήρξε ποτέ;



Ω απλό, μίνιμαλ έλατο
Αν αναγνωρίζετε το χριστουγεννιάτικο δέντρο σας σε αυτό το σκίτσο, τότε είστε 
ένα άτομο που έχει πολύ εμπιστοσύνη στον εαυτό του και ξέρετε ακριβώς τι 
χρειάζεστε. Δεν σας αρέσουν οι αλλαγές και δυσκολεύεστε να δοκιμάσετε 
ασυνήθιστα ή νέα πράγματα. Θεωρείστε από τους πιο αξιόπιστους ανθρώπους που 
μπορεί να έχει κανείς στη ζωή του και είστε πάντα έτοιμοι να υποστηρίξετε τους 
άλλους. Λατρεύετε τους κανόνες και να σχεδιάζετε τα πάντα με ακρίβεια και 
λεπτομέρεια.



Ω ξεχωριστό, άσπρο έλατο

Αν είστε από αυτές που θεωρούν τα πράσινα έλατα ντεμοντέ και τους αρέσουν τα 
άσπρα, τότε είστε μια μοναδική προσωπικότητα, που ξεχωρίζει από το πλήθος και 
ακολουθεί πάντα το δικό της τολμηρό δρόμο. Η αυτοβελτίωση και ο προσωπικός 
χώρος σημαίνουν πολλά για εσάς. Αναζητάτε την αναγνώριση και είστε έτοιμες 
ανά πάσα ώρα και στιγμή να κάνετε επίδειξη της δύναμής σας. Είστε πάντα 
ανοιχτές σε οτιδήποτε καινούργιο και οι δυσκολίες δεν σας φοβίζουν!



Ω παραφορτωμένο έλατο

Το να παραφορτώνετε το χριστουγεννιάτικο δέντρο με στολίδια και γιρλάντες, 
δείχνει ότι είστε άνθρωπος που αλλάζει συχνά άποψη και σχέδια – κι αυτό γιατί 
προσπαθείτε να κάνετε τους πάντες ευτυχισμένους. Αισθάνεστε την ανάγκη να 
ζυγίζετε τα πάντα και να ανακαλύπτετε μόνοι σας ποια είναι τα υπέρ και τα κατά 
σε κάθε κατάσταση. Στο περιβάλλον σας υπάρχουν άνθρωποι που έχουν 
διαφορετική κοσμοθεωρία από εσάς, αλλά παρόλα αυτά έχετε αναπτύξει έναν 
ξεχωριστό δεσμό με τον καθένα από αυτούς.



Ω υπέρλαμπρο έλατο

Η αγάπη που τρέφεται για τα φωτάκια δείχνει ότι είστε ένα έξυπνο, ανεξάρτητο 
άτομο. Απολαμβάνετε την ιδιαιτερότητα του χαρακτήρα σας και προσπαθείτε 
πάντα να είστε στο προσκήνιο. Δεν σας ενδιαφέρει η γνώμη των άλλων και 
εμπιστεύεστε κυρίως τον εαυτό σας. Προσπαθείτε να διαφοροποιήσετε τη ζωή σας 
από τους άλλου και κάνετε ό,τι περνάει από το χέρι σας για να το πετύχετε. Δεν 
είστε σπιτόγατος, αντίθετα είστε κοινωνικός άνθρωπος που του αρέσει να περνάει 
χρόνο με την, συχνά θορυβώδη, παρέα του. Κάνετε εύκολα νέους φίλους, καθώς 
σας είναι πολύ εύκολο να συνδεθείτε με τους άλλους.



Ω φυσιολογικό μου έλατο

Αν το χριστουγεννιάτικο δέντρο σας μοιάζει με αυτό, σημαίνει ότι είστε 
ονειροπόλα και ενεργείτε απρόβλεπτα. Είστε ανοιχτοί σε όλες τις ευκαιρίες που 
σας προσφέρει η ζωή, προσαρμόζεστε εύκολα και πάντα βρίσκετε λύσεις. Έχετε 
έναν τρόπο να συνδέεστε με τους ανθρώπους που σας βοηθά να κερδίζετε την 
εμπιστοσύνη και την υποστήριξή τους. Ξέρουν ότι μπορούν να στηριχθούν πάνω 
σας και ότι δεν θα τους αφήσετε ποτέ σε δύσκολη κατάσταση.



Ω μικρό μου έλατο

Αν έχετε επιλέξει ένα χριστουγεννιάτικο δέντρο σαν αυτό, σημαίνει ότι δεν σας 
αρέσουν οι εκπλήξεις και οι αλλαγές στον συνηθισμένο τρόπο ζωής σας. Είστε 
ήρεμη προσωπικότητα και δεν θέλετε να τραβάτε επιπλέον προσοχή πάνω σου. 
Εκτιμάτε αυτό που έχετε και δεν προσπαθείτε να εντυπωσιάσετε τους ανθρώπους 
με όμορφα και ψεύτικα λόγια. Πιστεύετε ότι ο άνθρωπος πρέπει να είναι ο εαυτός 
του γι’ αυτό και είστε τόσο αγαπητή.
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